

Szolnoki Törvényszék
Pk.60.072/2009/19. szám

A Szolnoki Törvényszék a dr. Varga Erzsébet ügyvéd (5000 Szolnok, Balogh Béla utca 2. I. emelet 7.) által képviselt **SZENT LÁSZLÓ SZOLGÁLAT Alapítvány** (5000 Szolnok, Malom út 1. I. emelet 4.) kérelmezőnek a 17. és 18. számon előterjesztett kérelmére a kérelmező nyilvántartott adataiban bekövetkezett változás és közhasznú jogállás nyilvántartásba vétele iránti eljárásában meghozta a következő

v é g z é s t :

A törvényszék **elrendeli** a kérelmező **közhasznú jogállásának nyilvántartásba vételét**.

A törvényszék **elrendeli** a kérelmező nyilvántartott adataiban bekövetkezett **változás nyilvántartásba vételét** az alábbiak szerint:

az alapítvány képviselője: Dr. Kató Ernő Géza, kuratóriumi elnök
anyja neve: Gulyás Ilona Irén
lakóhelye: 5000 Szolnok, Malom út 1. I. emelet 4.
a képviseleti jog gyakorlásának módja: önálló
a képviseleti jog terjedelme: általános
a képviselői megbízás időtartama: határozatlan

az alapító okirat módosításának időpontja: 2017. május 15.

A törvényszék elrendeli jelen végzés közzétételét a bíróságok központi internetes oldalán.

A végzés ellen fellebbezésnek nincs helye.

A végzés, vagy az annak meghozatala alapjául szolgáló eljárás, illetve a kérelemhez mellékelt iratok jogszabályba ütközése miatt az ügyész, valamint az, akire a végzés rendelkezést tartalmaz – a rendelkezés őt érintő részére vonatkozóan – pert indíthat a szervezet ellen a végzés hatályon kívül helyezése iránt a szervezet székhelye szerint illetékes törvényszék előtt.

A per megindításának a végzés országos névjegyzékben történt közzétételétől számított 60 napon belül van helye. A határidő elmulasztása jogvesztéssel jár.

A fenti adatok bejegyzése és közzététele a következő okiratok alapján történt:

- az alapítvány egységes szerkezetbe foglalt új alapító okirata,
- a vezető tisztségviselők teljes bizonyító erejű okiratba foglalt tisztségelfogadó és összeférhetetlenségi nyilatkozata

- a 2015. és 2016. lezárt üzleti évekre vonatkozó beszámolók,
- a jogi képviselő részére adott meghatalmazás.

Az okiratok a civil szervezet nyilvántartását vezető bíróságon megtekinthetők.

S z o l n o k , 2018. január 11.

Dr. Kóródi Tünde sk.
bírósági titkár